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Quel tableau (A, B, C ou D) correspond à l’aquarium ci-dessus ? 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Réponse : Le tableau qui correspond à l’aquarium est le tableau 
 
 
 
Pour la réponse : Compléter le cadre ci-dessus. 
 
Pour la démarche : Joindre photos d’élèves en recherche de solutions, les essais,  tâtonnements…) 
                            Et  
                                  Expliciter la démarche sous forme de dictée à l’adulte. 
 
 
 

                                                                                                                                         (Ressources : Rallye Math Essonne) 


